
KVA MSK – Bílovec Cup 11-12.5.2024 

 

O víkendu, ve dnech 11. a 12. května, jsme odehráli s KVA MSK mezinárodní turnaj v Bílovci, 

v konkurenci ročníků 2009 a mladší, ve kterém startovala družstva z Česka, Slovenska a Belgie. 

Turnaj byl rozdělený na 4 skupiny po 5 družstvech, přičemž týmy na prvním a druhém místě 

postupovali do pavouka o 1-8. místo, zbylé týmy si to rozdali o umístění na 9-20. místě. 

Soupeřkami v naší skupině byly týmy ŽILINA B, OPAVA, VYŠKOV a METEOR PRAHA. 

Nejtěžší zápas nás čekal hned na úvod turnaje, a to proti Žilině B, která nás trápila svým dobrým 

servisem. Po počátečním nervózním úvodu zápasu se děvčata uklidnila a začala hrát pestrý a 

odvážný volejbal, který vyústil v dorovnání skóre v koncovce 1. setu a vybojování si napínavé 

koncovky, kterou jsme nakonec úspěšně zvládli. První set překlápíme vítězně na naši stranu a 

vítězíme poměrem 25:23. V setu druhém od začátku vedeme a díky nabytému sebevědomí 

z prvního setu soupeři hned v úvodu setu odskakujeme a tento náskok si držíme až do vítězné 

koncovky, celý zápas tedy vyhráváme poměrem 2:0 na sety. Vítězně vybojovaný 1. zápas ve 

skupině určil naše jasné tažení skupinou, ve které postupně, díky odvážné, pestré a sebevědomé 

hře, vítězíme nad týmy: Meteor Praha, Vyškov, Opava, a to vždy poměrem 2:0, celou skupinu 

tedy vyhráváme bez ztráty setu a čekáme na soupeře ze skupiny B. Naše pauza byla doopravdy 

dlouhá, dle předepsaného rozpisu jsme měli hrát od 18:00, bohužel, a nakonec naše poslední 

sobotní utkání začíná až v 19:50. V něm nastupujeme proti dalšímu slovenskému soupeři, 

konkrétně ŽILINĚ A. Soupeř se prezentuje velmi dobrým servisem a nám v začátku setu dělá 

problém kvalitně ztrátovat a také reagovat na jejich pestrou hru v útoku. Velmi rychle začínáme 

reagovat na soupeře a postupnými krůčky začínáme stahovat náskok soupeře pomocí naší hry, 

která nás zdobí po celou skupinu, přebíráme otěže prvního setu a dotahujeme stav zápasu do 

koncovky. Za stavu 23:24 soupeř útočí, s útokem soupeře si poradíme a přihráváme míč, který 

všichni v hale očekávají, že skončí naším útokem a bodem pro nás, a tedy dorovnáním stavu 

v koncovce. Bohužel pro všechny přítomné, naše nedorozumění u sítě znamená, že nám míč 

padá na zem a touto chybou ukončujeme set ve prospěch soupeře – zlomový bod utkání. Druhý 

set bojujeme, tlačíme, snažíme se, ale jako kdyby přemíra naší snaží vyústila v nepřesnosti, a 

to zapříčiňuje naší druhou prohranou koncovku v zápase, zápas prohráváme 0:2 a neděli nás 

čeká boj o 5-8 místo. V neděli náš zápas začínal druhým hracím kolem dne, čekal nás starý 

známý sobotní soupeř, Žilina B, dámy připravené, najeté na hru, nedali soupeři šanci a 

zaslouženě vítězí 2:0. Na poslední zápas se přesouváme do haly, konkrétně na kurt 3, kde nás 

čeká zápas proti dalšímu slovenskému soupeři, a to proti Novému Mestu nad Váhom. Začátek 



utkání lehce nervózní, ale postupem setu utíkáme soupeři a vítězíme v prvním setu. Druhý set 

jsme nepustili soupeře ani jednou do vedení a kráčíme si za vítězstvím i v posledním zápase 

turnaje, který vyhráváme 2:0 a celkově se umísťujeme na 5. místě z 20. 

 

Poznámka: Turnaj je poslední ostřejší přípravou před nadcházející LODM v Jihočeském kraji, 

náš tým prohrál jediný zápas během celého turnaje, a to s pozdějším celkovým vítězem celého 

turnaje. 

 

Celkové turnajové umístění: 1. Žilina A, 2. Senica, 3. KCM HK, 4. KCM Zlín, 5. KVA MSK 

 

Reprezentovaly:  

Štěpánka Krejčíčková, Tereza Glettová, Leona Gelnárová, Klára Foltýnková (TJ Ostrava), 

Matylda Damková, Natálie Nováková, Vanda Fárová, Alena Motalová (TJ Sokol Frýdek-

Místek), Melánie Špůrková (SVK Nový Jičín), Eva Kořízková (VK Kylešovice), Laura 

Řeháčková, Zuzana Pavelková (SŠK Bílovec), Nikol Quardová (KV Kopřivnice) 

 

Trenéři: Michal Barnet, Ondřej Šimák 

 

Michal Barnet. 


